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THÔNG TƯ

Hướng dẫn về Giấy chứng nhận xuất xứ để được hưởng thuếnhập khẩu ưu đãi

 

Thi hành Nghị định số 94/1998/NĐ-CP ngày 17/11/1998 của Chính phủqui định chi tiết thi hành Luật sửa

đổi, bổ sung một số điều của Luật Thuế xuấtkhẩu, Thuế nhập khẩu số 04/1998/QH ngày 20/5/1998;

Trong thời gian chờ Bộ Thương mại và Tổng cục Hải quan điều chỉnhThông tư liên bộ số 280/TCHQ-

GSQL ngày 29/11/1995 qui định về Giấy chứng nhận xuấtxứ hàng hoá xuất nhập khẩu;

Sau khi thống nhất với Tổng cục Hải quan;

Bộ Thương mại hướng dẫn về Giấy chứng nhận xuất xứ để được hưởngthuế nhập khẩu ưu đãi như sau:

 

I. NHỮNG QUY ĐỊNH CHUNG

1.Kể từ ngày 01/01/1999 tổ chức hoặc cá nhân nhập khẩu hàng hoá (dưới đây gọi tắtlà người nhập khẩu),

nếu có nhu cầu hưởng thuế nhập khẩu ưu đãi, phải có Giấychứng nhận xuất xứ (Certificate Of Origin) do

tổ chức có thẩm quyền cấp, xácnhận hàng hoá có xuất xứ từ nước đã có thoả thuận về đối xử tối huệ quốc

trong quanhệ thương mại với Việt Nam.

2.Nước đã có thoả thuận về đối xử tối huệ quốc trong quan hệ thương mại với ViệtNam là nước đã được

nêu trong Phụ lục ban hành kèm theo công văn số7280.1998/TM-PC ngày 31/12/1998 của Bộ Thương

mại và những trường hợp được bổsung sau này (nếu có) theo quyết định của Bộ trưởng Bộ Thương mại.

3.Giấy chứng nhận xuất xứ xác nhận hàng hoá có xuất xứ từ nước đã có thoả thuậnvề đối xử tối hệ quốc

trong quan hệ thương mại với Việt Nam được chấp nhậntrong các trường hợp như qui định tại Thông tư

liên bộ Bộ Thương mại - Tổng cụcHải quan số 280/TCHQ-GSQL ngày 29/11/1995 qui định về Giấy

chứng nhận xuất xứhàng hoá xuất nhập khẩu.

 

II. VIỆC XUẤT TRÌNH GIẤY CHỨNG NHẬN XUẤT XỨ

Giấychứng nhận xuất xứ được xuất trình cho cơ quan Hải quan theo qui định tại Thôngtư liên bộ Bộ

Thương mại - Tổng cục Hải quan số 280/TCHQ-GSQL ngày 29/11/1995qui định về Giấy chứng nhận

xuất xứ hàng hoá xuất nhập khẩu.
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